



# 明星离婚声明应该这样写

这两天，董洁和潘粤明各自所发的分手声明遭网友疯狂吐槽，被公认为最失败的声明；更有网友发技术帖演示明星离婚声明应该怎么写。与此同时，一些“模范”的离婚声明也遭到网友热捧，在网上再度热传；还有热心网友代董洁和潘粤明写下了温情脉脉的“离婚声明”。

## “模范”离婚声明

### 凌潇肃和姚晨离婚声明

**所有关心和爱护我们的朋友：**  
很遗憾地告知诸位，我们已于2011年1月28日，在西安民政部门办理了离婚手续……过去的岁月里，我们彼此恩爱，携手同行，曾经的婚姻是我们最宝贵的记忆，最值得尊重的情感，也是最不愿被触碰的隐私，所以这也将是我们唯一正式的声明。

在这个艰难的过程中，我们相互尊重，相互鼓励对方去面对曾经

的悲欢，如今的分离，未来的承担。爱情和婚姻，没有失败，因为即使我们选择了结束，也还是彼此生命中最信任的亲人。而那美好的过往，让我们坚信，无论爱情还是婚姻，依然值得用生命去追求，用一生去守候。  
衷心感谢大家的关爱。  
凌潇肃和姚晨 2011年1月28日

伊能静离婚声明  
本人伊能静已经与庾澄庆签

订协议，结束彼此的婚姻关系。希望家人能回归平静。  
谢谢各位的关心，你们辛苦了！  
伊能静 2009年3月20日

庾澄庆离婚声明  
本人庾澄庆已经与伊能静签订协议，结束彼此婚姻关系。希望家人能回归平静。  
谢谢各位媒体的关心，辛苦了！  
庾澄庆 2009年3月20日

网友拟写“董潘”声明  
各位关心我们的观众、粉丝和亲友们：  
我们已经平静分手。我们珍惜一起走过的日子，也将祝福彼此找到新的未来。我们相信，童话王国永远存于世间追求美好生活的人们的心中。希望媒体本着爱护每一个家庭的原则，对不实传闻不予报道。  
谢谢大家的关心。  
董洁和潘粤明  
2012年x月x日（钟和）

### 脱口秀 >>>

## 离婚不可怕

宋丹丹曾说：“分手时特看人品，无论你们曾是什么关系。就像结婚多少年可能你都并不真正了解你的另一半，而离婚时你把他的人性看得清清楚楚。”这句话语出肺腑，直击人心，也在潘董两人身上得到验证。

经营一场婚姻，每个人都会有一些委屈，一些不如意，自然也会有很多得到，很多甜蜜。如果你收藏下来的，都是自己的与对方的不是，那么，就会像现在的潘董一样，数落着对方的种种缺点，放大着自己的付出与优点。

于是，让天下所有人知道，潘嗜赌、家暴、欠债，董出轨、揽钱……爱时，他们完美如璧人；不爱时，他们在彼此的攻击中千疮百孔。因为，攻向对方的任何一句话，最后都伤到自己，因为他们，其实是唇齿相依。

“清官难断家务事”，可是看到他们如此厮咬，外人都不免要说：还是快点离了吧！别再出卖枕边人了。离婚也可以说是一门技巧与学问。剔透如宋丹丹，面对离婚也不能脱俗，各种细节都不可遏止地想起，以至于被英达讽刺有暴露癖。

众所周知的孙楠和买红妹，为离婚屡屡展开骂战；贾静雯孙志浩为夺女闹上法庭等等，明星离婚时的反目成仇每每令人惨不忍睹。

相反，那些分手之时依然友好的伴侣，则给大家留下了海阔天空的美好。凌潇肃姚晨对往日感情的肯定，伊能静庾澄庆的平静淡定，都是楷模。

离婚，常常有，不可怕，可怕的是因离婚而释放出身上所有的负能量，引爆出人性中最自私黑暗的一面。（冯秋红）

## 董洁和潘粤明分手声明遭吐槽

董洁和潘粤明的婚变，一前一后发出两份声明，一个煽情中充满着绝情，一个绝情中蕴藏着煽情。两份声明对射“四枪”，如血泪控诉，字字伤人，没有余地。这两份声明比以往明星离婚的声明都要长，也引起网友和同行吐槽：这是最失败的声明，因为两个人把家长里短都公之于众，让事件恶化。

### 第1枪：寻找借口

董洁工作室：她会的太多了，多到她几乎忘记了为自己。

潘粤明：每一年我有10个月在外干活，没有照顾好家庭是我最大的失误……

网友点评：一个忘我，一个忘家，央视没请你们上《感动中国》

### 网友发技术帖：

## 明星该如何写离婚声明

化身“美国专业公关”的网友，以潘董离婚为案例，在天涯开技术帖八一回“明星如何面向公众发布离婚声明”，引起大量转发。

据该“美国专业公关”网友分析，董洁的声明段落功能、组织结

构不明确，标点符号乱用，语句没有逻辑性，引用没有根据，不动情也不动人。“一个字，烂。”声明中列出的事迹过于私人和家庭化，没有旁证。很多夫妻之间的对话被作为罪证陈列，并伤及无辜——声明

字——不值得。

潘粤明：我不得不认为，你们是想利用媒体和舆论导向把自己撇干净再把脏水泼在我身上，一切都是有预谋的……你们这么咄咄逼人实在是欺人太甚，但我依然心存善念不希望伤害彼此，更不想让大家看笑话！

网友评论：没有赢家。

### 第2枪：“绑架”孩子

董洁工作室：秉持一贯的低调谦逊，也为了保护孩子，董洁一直坚持着以沉默应对。

潘粤明：我什么都没做，我还在等，因为我爱孩子，爱这个家！

网友评论：孩子是最无辜的，你们这样吵，也算爱孩子？

董洁工作室：很遗憾，董洁的善良和付出，没有教会你敢爱，你，却教会了我们敢恨。

潘粤明：如果说我是个赌徒，我承认！我用我的一生赌这个家庭的幸福，可是我赌输了！

网友评论：别了，我前生的爱

中提到了几个在坊间八卦的明星人物名字。

该网友总结：这种公关处于被动的地位。被动体现在发稿的内容和时间上。属于顺着民间口风走的那种公关，八卦说董洁和梁朝伟，就提了该人，微博上说王大治，就提了该人。

该网友建议董洁团队“恢复”董洁贤妻良母形象，并就如何塑造好母亲、好妻子、好女人的形象给出了具体建议。最后，“不要再回复潘，他要是说什么，董都一一回击，

人，不对，今世的仇人。打了鸡血的琼瑶也写不出来这么惊艳的诗句！

### 公关公司分析 声明中不该涉及家庭琐事

董洁和潘粤明的各自声明发出后，很多公关公司的工作人员都评价这两份声明都非常失败。记者10月23日采访了北京一公关公司的刘总，她分析两人的声明后表示：“其实分手这件事，本来是私事不需要向外界交代，但明星作为公众人物，需要向外界告知一下，声明的目的只是为了告知事实，而不是对骂。他们俩的这个声明，根本就是在互相指责，甚至不惜主动出卖隐私。这不是逼着大家议论你们？”（唐爱明）

给人的印象不是力争清白，而是穷凶极恶。

另外，按照内地特色，雇佣各方在各大论坛爆料，博同情。董本人或者其团队，不要短期内再搞第二道声明。处在聚光灯下的董洁，可以付钱给记者跟拍，拍到和孩子抱头痛哭的照片最好。或者带孩子出去玩，从背后望着孩子然后抹一脸的眼泪。照片拍得越憔悴越好。如果能够拍到和婆婆吃饭，那是更加地博人眼泪。”（张楠）

## 王大治 被曝已结婚

本报综合消息 近日，卷入董洁与潘粤明婚变事件的陕西演员王大治，2010年家乡结婚照遭曝光。据悉，王大治的妻子名叫戴露，生于梨园世家，他们结婚时陕西卫视还作了新闻报道。（搜狐）